

ICBC 中国工商银行 无锡分行  
INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA

# 青春工行·奋斗者说

奋斗的青春最美丽

## 无锡工行成功举办“无奋斗不青春”五四主题座谈会



座谈会照片

为及时掌握青年员工思想动态,充分发挥青年员工在工作中的主观能动性,鼓励青年员工积极为工行的经营和发展献计献策,无锡工行团委组织各支部书记和青年员工代表,开展“无奋斗不青春”主题座谈会,分行领导与青年员工进行了亲切座谈和交流。本次座谈会中,首先由市分行团委书记周省蒙宣读了共青团“两红两优”表彰决定,并向分行党委简要介绍青年工作情况。随后的座谈环节中,来自各专业条线的青年员工们根据自身的工作内容,从业务、生活、营销、培训等各方面展开详谈,总结出日常工作中的突出问题,积极思考,大胆发言。此外,与会人员还积极地

将自己工作中的先进做法与大家分享,做到青年员工之间互相学习,共同进步。

工商银行无锡分行党委书记汪超代表分行党委,向各位青年员工致以节日的问候,并借此机会提出要求和希望:青年人应当坚定信心,勇于担当,始终坚持脚踏实地,戒骄戒躁,杜绝好高骛远,要沉下心来把业务工作做好。在做人方面,要对人坦诚真诚,不计较个人得失,有明确的目标,把理想融入实际,加强个人修养,树立正确的人生观和价值观;对待工作要敬业爱岗,心存感恩,用坚韧不拔的精神完成本职工作。

本次座谈会通过与青年员工面对面交流,一方面加强了青年员工之间的情感联系,增强了青年员工对工行对团组织的归属感,另一方面也体现了无锡分行党委对青年工作的重视与期望,为青年员工们创造出相互激励,携手进步的良好发展环境。最后,大家纷纷表示,将以更饱满的激情与斗志,投身到每日工作中去,在实现个人人生价值的同时,为工行的发展贡献自己的力量。通讯员 许佳 周省蒙

书香工行·悦读越美

## 无锡宜兴支行开展“书香工行·悦读越美”活动



书香工行·悦读越美

工商银行无锡分行近年来大力推进“书香工行”建设,辖内各行开展各类读书分享活动。今年世界读书日期间,工行宜兴支行团总支成功举办“书香工行·悦读越美”——我是朗读者活动。本次活动也邀请了江阴支行青年代表和宜兴市潘汉年实验小学的师生代表共同参与,大家一起在美好的春日时节共享朗读之旅。

这是一场文化的盛宴。活动现场,宜兴支行、江阴支行的青年员工以及潘汉年小学的师生们为我们朗读了古今中外的经典名著、优美散文、童话故事、励志文学等类型的书籍。潘汉年小学的师生用一段引人入胜的对话介绍了魔幻故事《跳书人》,老师集体将满腔深情注入对革命家潘汉年的怀念,一篇《故园里,绵绵不断的怀念》感天动地;宜兴支行青年优美动听的声音为我们娓娓道来蓬勃的《春》和《匆匆》流逝的时间;宜兴支行的团委委员们一篇《梦想与现实》带领团员青年为未来的

每一天做好准备。

这是一次爱的传播。现场的亲子阅读节目是最受欢迎的,亲子共读充满了爱与温馨,宜兴支行的一位青年妈妈带着大宝一起朗读《让座位》,为肚子里的二宝做了一次特别的胎教,这是他们意义非凡的回忆,而另一位青年员工的亲子阅读《哪吒闹海》把现场气氛带到高潮,小朋友热情、有趣的表现引起现场观众阵阵掌声。

这是一场温暖的接力。从2015年宜兴支行与潘汉年小学结成帮扶对子开始,已经连续四年组织团员青年开展献爱心活动,累计捐赠图书达到500余本。今年宜兴支行团总支邀请新华书店、江阴支行“澄实读书会”等社会团体、企事业单位共同参与到关爱下一代的公益活动中来,为潘汉年小学的同学带来更多的精神食粮,为孩子们成长搭建向上的阶梯。活动现场,宜兴支行再次为学校捐出图书138册,希望孩子们能利用这些好书快乐阅读、健康成长。

“书是人类进步的阶梯”,通过这次有趣、有料、有品的朗读活动,该行团员青年们提高了文学素养,增强了团队凝聚力。工行积极履行社会责任,将图书捐赠活动坚持了数年,进一步扩大了“书香工行”在宜兴地区的影响力。下一步,宜兴支行团总支还将继续行动,带领全体青年员工共同进步。通讯员 顾倩韵 周省蒙

公益服务永不止步

## 热心献公益 共创文明城

为深入推进社会主义核心价值观体系建设,弘扬雷锋精神,工商银行无锡分行团委组织全行青年开展了形式多样内容丰富的公益志愿服务活动,体现了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

### 洁美家园

春暖花开,万物复苏。无锡分行团委组织辖内各团总支、团支部参加了“千人植树公益活动”,用实际行动传递了“保护环境人人有责”的环保理念。春天孕育生机,绿色代表希望,绿色生态越来越成为社会的普遍追求和共识,无锡江阴支行团总支在江阴鹅鼻嘴公园开展了以“关爱环境关爱母亲河”为主题的公益活动以增强人们关爱环境的意识,呼吁人们积极参与到保护环境、保护母亲河的行动中。志愿者们积极地向园内游客发放环保类传单,宣传“既要金山银山,也要绿水青山”的环保理念。

### 敬老孝亲

无锡惠山支行团支部和梁溪支行团支部的青年志愿者分别走进惠山区洛社镇颐养院和738疗养院开展慰问关爱活动,为老人们表演节目,宣传假币识别知识和防金融诈骗小常识,与老人们一起联欢互动,鼓励老人们树立健康向上的生活观念。

### 方便到家

锡山支行团总支、宜兴支行团总支、滨湖支行团支部、新吴支行团支部分别走进周边街道、集市、社区服务中心,面向广大群众开展反假币、反洗钱、防网络诈骗等金融知识普及,让老百姓不出家门就能了解各类



无锡南长支行青年志愿者每月定期设立宣传点向市民普及金融知识,常态化开展“反假币、防诈骗”宣传活动。

金融知识,体验方便、快捷、优质的金融服务。

### 春风送暖

大爱无疆源是善,点滴细流聚成海。城南支行团支部以“征信关爱”为主题走进无锡市特殊教育学院,将征信小常识与特殊的天使们分享,并结伴至校园周边派发宣传折页,让更多的群体能够关注个人征信。南长支行团支部为重症监护室的客户提供上门核实服务,解决了客户的燃眉之急,坚守原则的同时又展现了我行充满人性化的服务。营业部团支部走进特殊儿童早期干预中心开展自护教育、亲情陪伴,传递雷锋精神,传递大爱。

通讯员 许佳 周省蒙

青年大学习

## 无锡工行成功举办“青年论坛”主题活动

五四青年节前夕,无锡分行为了进一步支持无锡地方经济发展,提升全行创新水平和服务实体经济的能力,发挥青年聪明才智,展现青年精神风貌,由无锡分行团委联合办公室成功举办“青年论坛”主题活动。

本次活动以“低碳经济、绿色金融”、“乡村振兴与金融服务”为主题,不仅高度贴合党和国家可持续发展以及生态文明建设理念,还显现出工商银行在经营过程中服务地方经济发展的一贯宗旨。来自营业部、各支行及市分行机关的青年员工,通过近一个月认真的实践调研,将自己的所见、所闻、所感记录并归纳起来,剖析党和国家的经济金融政策,并与各自工作实际相结合,大胆且实际地为工行未来发展建言献策。本次活动以“青年论坛”的形式,将参与金融调研的青年员工召集起来,让其以各自调研的内容和成果为基础,畅所欲言,热烈且有深度地对我行发展进行探讨。此外,本次活

动邀请到人民银行无锡市中心支行的专家老师作为嘉宾评委,为本次论坛的青年员工做出专业且全面的点评。在本次论坛中,参赛的青年员工不仅观点鲜明、论据充足,思维敏捷且不失风趣,活动现场的气氛十分热烈,掌声经久不息。

通过本次论坛,无锡工行在青年员工中营造出不断提升学习能力,钻研业务知识的良好氛围,为日后培养发掘专业型、知识型人才提供了良好的环境。无锡工行的青年员工们也充分展现出了他们的聪明才智以及积极进取的精神风貌。

通讯员 许佳 周省蒙



青年论坛合影